

В РЕПЕРТУАРЕ—СОВЕТСКИЕ АВТОРЫ

Свой восемнадцатый сезон Воронежский театр оперы и балета открыл оперой Т. Хренникова «В бурю». Эта постановка, рассказывающая об Октябрьской революции и становлении Советской власти в деревне, посвящена 60-летию Великого Октября.

В новом сезоне театр продолжит работу над операми «Петр Первый» А. Петрова и «Ураган» В. Гроховского (написана им по одноименной пьесе Анатолия Софронова). «Ураган»— первая опера молодого автора. В планах балетной

труппы «Щелкунчик» П. Чайковского.

В новом сезоне пройдут встречи солистов театра с рабочими, учащимися, труженниками села.

Помимо оперы Т. Хренникова «В бурю», творческим отчетом к годовщине Великого Октября театр считает также показ революционно-романтической оперы воронежского композитора Г. Ставонина «Олеко Дундич», а также балетов «Гаянэ» А. Хачатуряна и «Память» Р. Щедрина.

Борис СУХАРЕВ.
ВОРОНЕЖ.